

IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ ANALIZI PROCJENE UTICAJA PROPISA	
PREDLAGAČ PROPISA	
NAZIV PROPISA	Predlog Uredbe o izmjeni i dopuni Uredbe o uslovima i kriterijumima objavljivanja liste poreskih dužnika
1. Definisane probleme <ul style="list-style-type: none"> - Koje probleme treba da riješi predloženi akt? - Koji su uzroci problema? - Koje su posljedice problema? - Koji su subjekti oštećeni, na koji način i u kojoj mjeri? - Kako bi problem evoluirao bez promjene propisa ("status quo" opcija)? 	
<ul style="list-style-type: none"> - Predložena uredba treba da doprinese poboljšanju poreske discipline poreskih obveznika. - Glavni uzrok je neredovno izmirivanje poreskih obaveza od strane poreskih obveznika. - Neredovno izmirivanje poreskih obaveza od strane poreskih obveznika ima za posledicu manje prihoda u Budžetu Države. - Neizmirivanjem poreskih obaveza od strane poslodavaca direktno su oštećeni zaposleni, jer im se ne uplaćuju porezi i doprinosi i Država jer ima manji priliv sredstava u Budžet. - Bez primjene navedene uredbe samo bi se povećavao poreski dug. 	
2. Ciljevi <ul style="list-style-type: none"> - Koji ciljevi se postižu predloženim propisom? - Navedite usklađenost ovih ciljeva sa postojećim strategijama ili programima Vlade, ako je primjenljivo. 	
<ul style="list-style-type: none"> - Osnovni ciljevi koji se postižu navedenim zakonom su: poboljšanje poreske discipline poreskih obveznika, a samim tim i stvaranje uslova za bolju naplatu poreskih obaveza, što ima za posledicu i veći priliv sredstava u Budžetu Države. - Donošenje navedene uredbe nije planirano Programom rada Vlade Crne Gore za 2013. godinu. 	
3. Opcije <ul style="list-style-type: none"> - Koje su moguće opcije za ispunjavanje ciljeva i rješavanje problema? (uvijek treba razmatrati "status quo" opciju i preporučljivo je uključiti i neregulatornu opciju, osim ako postoji obaveza donošenja predloženog propisa). - Obrazložiti preferiranu opciju? 	
<ul style="list-style-type: none"> - Navedenom uredbom, radi poboljšanja poreske discipline poreskih obveznika, predviđeno je proširenje liste poreskih dužnika, odnosno da lista sadrži 200 poreskih dužnika sa najvećim poreskim dugom. Takođe, predviđeno je da podaci o dugu poreskih obveznika sadrže i podatke po osnovu akciza. - Status quo" opcija bi predstavljao manji priliv sredstava u Budžetu Države 	
4. Analiza uticaja <ul style="list-style-type: none"> - Na koga će i kako će najvjerovatnije uticati rješenja u propisu - nabrojati pozitivne i negativne uticaje, direktne i indirektno. - Koje troškove će primjena propisa izazvati građanima i privredi (naročito malim i srednjim 	

<p>preduzećima).</p> <ul style="list-style-type: none"> - Da li pozitivne posljedice donošenja propisa opravdavaju troškove koje će on stvoriti. - Da li se propisom podržava stvaranje novih privrednih subjekata na tržištu i tržišna konkurencija. - Uključiti procjenu administrativnih opterećenja i biznis barijera.
<ul style="list-style-type: none"> - Implementacijom predložene uredbe vrši se unaprijeđenje poreskog sistema i stvoriće se efikasan mehanizam za bolju naplatu poreskih obaveza, što ima za posledicu i veći priliv sredstava u Budžetu Države. - Primjena navedene uredbe neće izazvati dodatne troškove građanima i privredi.
<p>5. Procjena fiskalnog uticaja</p> <ul style="list-style-type: none"> - Da li je potrebno obezbjeđenje finansijskih sredstava iz budžeta Crne Gore za implementaciju propisa i u kom iznosu? - Da li je obezbjeđenje finansijskih sredstava jednokratno, ili tokom određenog vremenskog perioda? Obrazložiti. - Da li implementacijom propisa proizilaze međunarodne finansijske obaveze? Obrazložiti. - Da li su neophodna finansijska sredstva obezbijedena u budžetu za tekuću fiskalnu godinu, odnosno da li su planirana u budžetu za narednu fiskalnu godinu? - Da li je usvajanjem propisa predviđeno donošenje podzakonskih akata iz kojih će proisteci finansijske obaveze? - Da li će se implementacijom propisa ostvariti prihod za budžet Crne Gore? - Obrazložiti metodologiju koja je korišćena prilikom obračuna finansijskih izdataka/prihoda. - Da li su postojali problemi u preciznom obračunu finansijskih izdataka/prihoda? Obrazložiti. - Da li su postojale sugestije Ministarstva finansija na nacrt/predlog propisa? - Da li su dobijene primjedbe uključene u tekst propisa? Obrazložiti.
<p>Implementacija propisa ne zahtijeva izdvajanje finansijskih sredstava i ne stvara međunarodne finansijske obaveze.</p>
<p>6. Konsultacije zainteresovanih strana</p> <ul style="list-style-type: none"> - Naznačiti da li je korišćena eksterna ekspertska podrška i ako da, kako. - Naznačiti koje su grupe zainteresovanih strana konsultovane, u kojoj fazi RIA procesa i kako (javne ili ciljane konsultacije). - Naznačiti glavne rezultate konsultacija, i koji su predlozi i sugestije zainteresovanih strana prihvaćeni odnosno nijesu prihvaćeni. Obrazložiti.
<p>Prilikom izrade predmetne uredbe nije korišćena ekspertska podrška.</p>
<p>7: Monitoring i evaluacija</p> <ul style="list-style-type: none"> - Koje su potencijalne prepreke za implementaciju propisa? - Koje će mjere biti preduzete tokom primjene propisa da bi se ispunili ciljevi? - Koji su glavni indikatori prema kojima će se mjeriti ispunjenje ciljeva? - Ko će biti zadužen za sprovođenje monitoringa i evaluacije primjene propisa?
<p>Kod implementacije propisa nema potencijalnih prepreka.</p>

Datum i mjesto

Starješina
